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гр. София,  21.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 21.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 6437 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 16.00  ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, не изпраща представител. 

Постъпила молба от процесуалния представител от 17.2.22г. да се  отложи делото, 

тъй като няма възможност да се яви поради заболяване. Представя болничен лист. 

Прилага вносна бележка 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП ПРИ ЦУ НА НАП С. - редовно 

уведомен, представлява се от юрк. С.,  с  представено пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.  

Юрк. С. – по даване ход на делото предоставям на съда. 

 

СЪДЪТ намира, че следва да даде ход на делото, с оглед произнасяне по постъпилите 

доказателства и доказателствени искания, но да даде възможност в следващото 

съдебно заседание да организира защитата си  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА становище от ответника от 22.11.21г., в което оспорва товарителници от 

т.1 до т. 5 по отношение на подписа, положен в клетка 24 . 

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на жалбоподателя от 06.01.2022г., 

че желае да се ползва от тях. 

ДОКЛАДВА, че с определение от 07.01.2022г. е допуснал проверка по 193, ал.3 ГПК. 

Задължен е жалбоподателя да представи по делото оригиналите на товарителниците, 

предмет на оспорване. 

 



Предвид невъзможността на процесуалния представител да се яви, да ангажира 

доказателства във връзка с определение на съда от 07.01.2022г. до следващото 

съдебно заседание, както и предвид постъпил депозит за вещото лице 

ОПРЕДЕЛИ: 

НАЗНАЧАВА за вещо лице Д. Д. П., като му се укаже, че е внесен депозита и да 

работи.  

 

Юрк. С. – считам, че не следва да се дава допълнително  възможност на 

процесуалния представител за доказване автентичността  на  оспорените 

доказателства. Молба е направена непосредствено преди съдебното заседание, а това 

оспорване е преди два месеца. Жалбоподателят  е имал възможност да направи 

доказателствени искания. 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 14 дневен срок да формулира 

доказателствени искания с молба, с препис за ответника, както и да представи 

оригиналите на оспорените документи в следващото съдебно заседание. 

  

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 16.5.2022г. от 15,30 часа, за когато страните  и 

СГП уведомени от днес. 

Да се уведоми вещото лице. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16,06 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


